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MODEL PENTRU SIMULAREA PROBEI DE MATEMATICĂ DIN CADRUL

EXAMENULUI DE BACALAUREAT 2013 LA NIVELUL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI

26 aprilie 2013

BAREM


     M2-ştiințe ale naturii pentru filiera teoretică, profilul real, specializarea ştiinţe ale naturii;

     Orice variantă de rezolvare corectă şi completă se punctează corespunzător.
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Prin ridicare la pătrat rezultă: 
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Mulţimea soluţiilor ecuaţiei este 
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Numărul cazurilor posibile: 50-10+1=41.







Cazuri favorabile: 13, 22, 31, 40. Numărul cazurilor favrabile este 4.



Rezultă 
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	5.
	M – mijlocul segmentului [AB].
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SUBIECTUL II                                                                                                                          (30 de puncte)
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Rezultă b = 6561.
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f(1)+f(2)= 0+
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Se obţine sistemul 
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În concluzie r =1.
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f(x)=0;
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Rezultă x=1 şi x=2, ceea ce este fals. În concluzie polinomul f nu are rădăcini reale
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